Agiktng mayvoapkiag All= B+70 + Y —89.3 (yovaikeq)

Y r
Agiktng mayveapkioag All=B+70 + Y -92 (Gvopeg)
i r

B= Bapog oc xirka
Y= 0yo¢ ot ekatootd
r=nepipetpog 6e6100 kopnov(15 ex)

All= 54+70/158+158/15-89,3=77.97 10 QTOTELEGHO EIVOL APVITIKO Ko
70 Gtopo Bempeitar Amdcapko 610 0 Bewpeiton puotodoyid kat oto +
Bewpeiton noydoapko.

TYTIOITTA THN EYPEZH % AITIOYY

Yo Mmog= 1,2 x AMX + 0,23 x nio — 10,8 ®-54 (¢=0 yovaixec) (o=1 avopeq)
Yohinog=1,2 x 21,6 + 0,23 x 25-10,8 x 0 —5,4
% Aimoc=26,27%

% Aimog (avdpeg 17-26 etdv)=1,457(BP)+0,517(ME) — 2,138(ITH)-10,2 7
(-14,2 yia aBintéc)

onov BP= 8e&16¢ Bpayiovag TEPIUETPOC

ME= nepipetpog péong

ITH= mepipetpog de&100 miym

% Aimog (Gvdpeg 27-50 et0v)=0,4139(TIE) + 0,353 (ME) -1,182(TTH) -15
N (-19 yia abintéc)

IIE= nepipetpog meprpéperag

ITH= mepipetpog de€100 mipm

ME= nepipetpog péong

% Mmog(yovaikeg 17-26 etdv) = 0,526(ME) +0,819(MH)-1,697(ITH)-
19,6 1 (-22,6 yia abAntéc)

onov ME= nepipetpo péong 71

MH= nepipetpog de£100 pmpov 58

[TH= mymg de€iog 24

% Aimovg=0,526(71)+0,819(58)-1 ,697(24)-19.6

% Aimog =24,52



